



rostlinný biostimulant

TEKUTÝ EXTRAKT Z ČERSTVÝCH ŘAS *ECKLONIA MAXIMA*

Kelpak

- Zvyšuje výnos ve všech kulturních plodinách
- Podporuje tvorbu plodů u ovocných plodin
- Podporuje tvorbu a velikost hroznů u vinné révy a tím pozitivně ovlivňuje její výnos

PFC 6(B) NEMIKROBIÁLNÍ ROSTLINNÝ BIOSTIMULÁT
SLOŽENÍ TEKUTÝ KONCENTRÁT Z ŘASY *ECKLONIA MAXIMA*

Výrobek vyhovuje nařízení
(UE) 2019/1009 (PFC 6, CMC2)



CONTROLLED BY ECOCERT SAS



CHZECH20LFR-2025-03

kelpak.com

Datum výroby a číslo šarže na obalu

Doba použitelnosti 3 roky od data výroby

Objem:
20 L

Kompatibilní s většinou agrochemických přípravků Doporučené pH roztoku pro postřik je nižší než 7 | Před použitím protřepejte



TERMÍNY A DÁVKY

PLODINY	DOBY A DÁVKY
BRAMBOR	5 minut před sázením namočte sazenice do roztoku v koncentraci 0,2-0,4 % nebo během sázení postřikujte užítkovou kapalinou v koncentraci 0,5 %. Po úplném vzklíčení ošetřete rostliny dávkou 2 - 4 l/ha a po 14 - 28 dnech postřik opakujte v dávce 2 l/ha
ŘEPKA	Doporučená dávka: 2 l/ha. Postřik rostlin provádějte v rámci 1-3 ošetření: - na podzim ve fázi 3-5 listů - na jaře po zahájení vegetace (od fáze růžice do počátku prodlužování stonku) - v době květu řepky
KUKURICE	Doporučená dávka: 2 - 3 l/ha. Postřik provádějte ve fázi 3 - 5 listů
PŠENICE, TRITIKÁLE, JEČMĚN	Doporučená dávka: 2 l/ha. Postřik provádějte od fáze 4 listů do fáze odnožování
ŘEPA CUKROVÁ	Doporučená dávka: 2-4 l/ha. Postřik provádějte ve fázi 3 - 4 párů listů. Dodatečné ošetření 2 l/ha 4 týdny před sklizní

Zelenina (pěstovaná v půdě i krytá)

CIBULE	Dávka: 3 l/ha. První postřik proveďte ve fázi 3 - 4 listů, následně dvakrát po 14 dnech
MRKEV A PETRŽEL	Dávka: 2 l/ha. První postřik proveďte v době 3 - 4 listů, následně dvakrát po 14 dnech
ZELÍ BÍLÉ	Namočení nebo podlévání sazenic 1% roztokem. Postřik na listy 14 dní po zasazení a 2x po 14 - 21 dnech. Dávka: 2 - 3 l/ha
RAJČE, PAPRIKA	Namočení nebo podlévání sazenic 1% roztokem. Postřik na listy 14 dní po zasazení a 2x po 14 dnech. Dávka: 2 - 3 l/ha (0,5% pěstování pod netkanou textilií)
OKURKA	Dávka: 2 - 3 l/ha. První postřik proveďte ve fázi 2 - 4 listů, následně dvakrát po 14 dnech

Ovoce

PECKOVINY	Před sázením nebo bezprostředně po sázení rostlin: namočení kořenů stromků na 3-5 minut nebo podlití půdy kolem zasazených rostlin s použitím 0,5% roztoku. V sadu 4 postřiky na list s použitím 3-5 litrů biostimulantu na ha při každém ošetření: - počátek květu - plný květ - konec květu - po červnovém opadání (dávka 4 litry na ha). Před příchodem mrazíků a bezprostředně po něm aplikujte dávku 5 litrů na ha
JÁDROVINY	Před sázením nebo bezprostředně po sázení rostlin: namočení kořenů stromků na 3-5 minut nebo podlití půdy kolem zasazených rostlin s použitím 0,5% roztoku. V sadu 3 postřiky na list, na počátku květu a v plném květu, s použitím 3 litrů biostimulantu na ha při každém ošetření. Před příchodem mrazíků a bezprostředně po něm zvyšte dávku na 5 litrů na ha
BOBULOVINY JAHODNÍK VELKOPLODÝ, MALINÍK, BRUSNICE, OSTRUŽNÍK, ZIMOLEZ KAMČATSKÝ (KAMČATSKÁ BORŮVKA), RYBÍZ, JAHODNÍK, KLIKVA, ANGREŠT, ARÓNIE	Před sázením nebo bezprostředně po zasazení rostlin: namočení kořenů sazenic na 3-5 minut nebo podlití půdy kolem zasazených rostlin s použitím 0,5% roztoku. V roce zasazení: 4 postřiky na list. První postřik se provádí 3 týdny po vysazení rostlin a následně v intervalu asi 3 týdny. Při každém postřiku použijte 0,5% roztok. U stávajících porostů 3 postřiky na list: na počátku květu a v plném květu s použitím 3 litrů biostimulantu na ha při každém ošetření. Před příchodem mrazíků a bezprostředně po něm zvyšte dávku na 5 litrů na ha

Skladování

- Uchovávejte v původní, označené, uzavřené nádobě, v chladu, mimo dosah slunečního záření
- Při teplotě minimálně 0°C a maximálně 40°C
- Uchovávejte mimo dosah dětí a zvířat, v bezpečné vzdálenosti od potravin a krmiva.

Upozornění!

Výrobek neobsahuje konzervanty a je balen ve sterilních podmínkách.

Po otevření může dojít k jeho znečištění, které může způsobit ucpaní postřikových trysek.

Vzhledem k tomu, že použití tohoto výrobku je mimo naši kontrolu, nemůžeme přijmout odpovědnost za jakékoli takovéto znečištění.

Obsah doporučujeme spotřebovat co možná nejrychleji po otevření výrobku.

Distributor:

PUH „Chemiroł” Sp. z o.o.,
ul. Przemysłowa 3, 88-300
Mogilno, Polsko
Tel. +48 52 318 8879
e-mail: ndo@chemiroł.com.pl
kelpak.pl



Výrobce:

Kelp Products (Pty) Ltd
Co. Reg. No. 1972/001287/07
2 Link Road
Capricorn Business Park
Cape Town,
South Africa, 7945



kelpak.com

Objem:

20 L